



Итоги работы за прошлый год подвели прокуроры Мордовии. Глава республики Артём Здунов отметил, что между органами власти и прокуратурой налажено конструктивное взаимодействие.

Одним из основных направлений остается противодействие коррупции. В прошлом году прокуратура активно работала по пресечению случаев нецелевого расходования бюджетных средств. Выявлено 280 коррупционных преступлений, в том числе сто фактов взяточничества. «Многие задумались – стоит ли идти по такому пути», - сказал Артём Здунов.

Речь шла и о раскрытии экономических преступлений. При этом виновных в подобных правонарушениях нужно не просто наказывать, а возвращать деньги в бюджет.

«Всё, что у государства было незаконно взято, надо вернуть. На этот счет есть конкретные и четкие поручения Президента страны», - заявил руководитель республики.

Глава республики также добавил: «Будет много недовольных, но нас это останавливать не должно».

А вот ответственные предприниматели работают в республике довольно успешно. Опять же благодаря совместным усилиям впервые за много лет удалось добиться притока бизнеса в регион.